



Piirikuvernöörin tiedote

Maaliskuu — 2013-2014

Tommi Virtanen, LC Kisko

tommi.virtanen@lions.fi, 0400 127 152

Puoliso Päivi Orjala

Renginkuja 2, 25460 Kisko

www.lions.fi/a



Yhdessä tekemällä tavoitteisiin! – Tillsammans når vi målen!

Hyvät A-piirin lionit ja puoliset!

On aika jälleen julkaista piirikuvernöörin tiedote. Jotkut teistä ovat tiedotetta kaipaillleet kuukausittain, joillekin tämä harvemmin tehty kuvernööritiedote on ollut parannus lähivuosien käytäntöön. Nyky-yhteiskunnassa tiedon tulva on haastavaa, ja olen halunnut välttää toistamasta niitä asioita, joista on uutisoitu niin www.lions.fi –sivustolla, piirimme omilla sivuilla www.lions.fi/a –sivuilla tai kansainvälisellä www.lionsclubs.org –sivuilla, puhumattakaan liiton ja LCI:n sähköisistä uutiskirjeistä tai artikkeleista Lion-lehdessä. Lisäksi tärkein ja tehokkain viestin perille keskustelun lohkonpuheenjohtajan, alueenpuheenjohtajan ja piirikuvernööriin vierailuilla tai PNAT-kokoontumisissa. Muista säännöllisesti käydä kotisuillamme sivuille ilmestyy jatkuvasti uutisia ja tiedotteita, tähän mennessä 65 tällä kaudella. Huomaa myös www.lions.fi –sivujen kirjautumisen vaativa jäsenille –osio, sieltä löytyy klubeille ja kaikille sen jäsenille tärkeää tietoa. Samoilla tunnuksilla pääset sähköiseen jäsenmatrikkeliin jäsenrekisterissä.



Siis viimeinen neljännes on alkanut ja nyt viimeistään on aika saattaa päätökseen tälle kaudelle asetetut tavoitteet, ja samalla jo valmistautua tulevaan kauteen. Nyt on hyvä vauhti klubeissa menossa ja mm. jäsenkehitys niin täällä A-piirissä (1.3. 2629, kasvua 23!), kuin valtakunnallisestikin (25035, väheneminen on päättynyt ja olemme kauden alun tilanteessa) näyttää hyvältä, paremmalta kuin vuosikausiin (paras helmikuun loppu 11 vuoteen)! **Kiitos siitä teille kaikille!**

Tavoitteemme tällä kaudella on vähintään yhden jäsenen nettokasvu keskimäärin joka klubissa, sen tavoitteen saa ylittää. Mutta haluan korostaa, että jäsenhankintaa tärkeämpi asia on klubiviihtyvyys. Klubien tilaisuudet, jossa jäsenet viihtyvät, takaavat hyvinvoinnin ja samalla myös jäsentavoitteet saavutetaan.

Unelma on siis se **tavoite**, jonka toteuttamiseksi ollaan valmiita tekemään **työtä!** Nyt on siis aika toteuttaa vuoden **unelma** ja miettiä samalla seuraavia. **Yhdessä tekemällä saavutamme unelmamme**

Piirin lehti, **Jalopeura** ilmestyi 1.3.2014. Toivottavasti olette jo lehtenne saaneet, lehtien jakelu toteutuu lohkonpuheenjohtajien kautta. Lehtiä klubille on tulossa kaikille jäsenille ja lisäksi 10 lehteä jaettavaksi erilaisiin yleisötiloihin ja odotushuoneisiin paikkakunnallanne. Lehti on siis vuosijulkaisu, jonka tehtävä on jäsenistön keskuudessa kertoa mitä edellisen vuoden aikana piirin alueella on tehty, mutta samalla tärkeä väline tiedottaa yleisölle Lions-toiminnasta ja samalla ehkä herättää kiinnostuksen jäseneksi liittymiseen. Lehtiä on saatavissa lisääkin, mm. tapahtumiin ja täydennysjakeluun yleisötiloihin syksyllä (tuleva lohkonpuheenjohtajanne jakaa syyskuussa). Lehti on luettavissa myös piirimme nettisivuilla.

Jatkuvia ja tulevia aktiviteetteja

Marraskuussa **Filippiineille** iskeneen supertaifuuni Haiyanin seurausten jälleenrakennustyöt jatkuvat ja varoja tähän työhön tarvitaan yhä. Lisätietoja lahjoittamisesta löytyy www.lions.fi –sivustolta. Klubit voivat hyödyntää lahjoitukset MJF-palkitsemisiin. Myös lipaskeräysmahdollisuus jälleenrakennustyöhön jatkuu. Lisätietoja varainhankintavastaava Timo Roosilta ja LCIF-koordinaattori Janne Tienpäältä. Kaikki lahjoitukset menevät kohdealueelle LCIF:n eli oman säätiömme kautta. **Uusi lastensairaala** –keräys jatkuu ja tiivistyy ”viralliseksi” Lions-aktiviteetiksi ensi kaudelle. Lahjoitusten lisäksi klubeilla on mahdollisuus lipaskeräykseen Uuden lastensairaalan tukiyhdistyksen lippain. Lahjoitukset tehdään suoraan tukiyhdistykselle piirikohtaisin viittein ja lipaskeräyksessä täytyy ehdottomasti käyttää ko. lippaita. Lippaita kevään keräykseen on saatavissa Timo Roosilta, syksystä tarkemmat ohjeet ovat tulossa elokuussa.

Kiitos veteraanit! - palveluaktiviteetti järjestetään kaudella 2014-2015. Klubien ensi kauden



Piirikuvernöörin tiedote

Maaliskuu — 2013-2014

Tommi Virtanen, LC Kisko

tommi.virtanen@lions.fi, 0400 127 152

Puoliso Päivi Orjala

Renginkuja 2, 25460 Kisko

www.lions.fi/a



Yhdessä tekemällä tavoitteisiin! – Tillsammans når vi målen!

presidenttejä pyydetään laittamaan tämä aktiviteetti toimintasuunnitelmaansa. Lisäksi klubien tulee nimetä yhdyshenkilön klubin jäsenistä. Pääsääntöisesti hän voisi olla tulevan kauden 1. Varapresidentti, kuitenkin jos klubista löytyy lion, jolla on kokemusta sotaveteraani tai sotainvalidi asioissa tai muuten on innostunut asiasta, voidaan hänet nimetä tehtävään. Piirin yhteyshenkilönä asiassa toimii Jukka Rauhaniemi (LC Turku/Suikkilila) yhdessä Osmo Suomisen (LC Turku/City) kanssa. Ensi kaudella on tulossa monia muitakin palveluaktiviteettejä, kuten nuorille suunnattu **Turvassa tiellä** yhdessä AKK Motosportin ja Liikenneturvan kanssa. Ja **Nenäpäivä**-keräyksessä olemme mukana myös loka-marraskuussa (Nenäpäivä 7.11.2014).

Piirin vuosikokous 26.4. Kiskossa

Kutsu piirin vuosikokoukseen ja vuosikokousjuhlaan lähetetään klubeille viikolla 12, seuraa postiasi. Päivän tapahtumat ovat avoinna kaikille klubin jäsenille ja osallistuminen sisältyy klubin vuotuisen vuosikokousmaksuun eli erillisiä ruokailu- tms. maksua ei kerätä. Aamun kokouksen aikana on myös kaikille puolisoille tarkoitettu puoliso-ohjelma.

Huomioitavia asioita keväeseen:

- Onhan klubinne huolehtinut jäsenmaksuista niin päämajaan Lions Club Internationalille, Lions-liitolle ja piirin viime vuosikokouksessa päättämät Vuosikokous-, Jalopeura- ja Nuorisoleirimaksut? Piirin maksuista laskut ovat juuri saapuneet klubeille.
- Huhtikuussa klubien tulee pitää vuosikokouksensa, jossa valitaan mm. tuleva presidentti ja päätetään alustavasti tulevan kauden tavoitteista, muista uusien virkailijoiden perehdytys.
- Vielä ehtii tällä kaudella palkita ansioitunut klubin jäsen esimerkiksi anomalla hänelle Arne Ritari –jäsenyys tai hankkimalla Melvin Jones –jäsenyys. Huomioi myös klubin myöntämät tunnustuspalkinnot, joista ohjeet löytyvät www.lions.fi –jäsensivuilta.
- Muistathan tuoda esillä klubikokouksessanne Arne Ritari –säätien onnittelu- ja suruadresseja, adresseja voi tilata kätevimmin www.lions.fi –jäsensivuilta.
- Muista ilmoittautumiset tuleviin kokouksiin: Piirin kokoukseen Kiskoon 11.4. mennessä ja liiton vuosikokoukseen Poriin 20.4. mennessä.
- Jotta klubin presidentille voi hakea kaudelta 100% presidentin tunnustusta, tulee klubin täyttää seuraavat ehdot: **maksanut** niin LCI:n, liiton kuin piirin maksut, klubilla on ollut **edustaja** niin liiton kuin piirin vuosikokouksessa, klubi on **tukenut** Arne Ritari –säätiota (esim. adressi-ostot, ritari-maksut), maksamalla Quest-osallistumismaksuja tai tekemällä korttitilauksia vähintään 200€ yhteissummalla, **osallistunut** valtakunnalliseen aktiviteettiin ja **jäsenmäärä** ei ole pienentynyt kauden aikana. Haku 15.7. mennessä.

Tulevia tapahtumia

Klubien virkailijoiden valmennustilaisuus järjestetään tiistaina 6. 5. Meri-Karinassa Turussa, lisäksi tulevia alueen ja lohkonpuheenjohtajia valmennetaan 15.3. ja 10.5. on tulevan kauden piiri-hallituksen kehittämispäivä. Piirin golf-mestaruusturnaus 29.5., järjestäjänä. LC Turku/ Koroinen. Lions-liiton vuosikokous on 6.-8.6. Porissa: www.lionsvuosikokous2014.fi .

Piirihallitus kokoontuu seuraavaksi Salossa 10.4.2014.

Muista palkita hyvin kaudella toiminut klubisi jäsen!

Aurinkoisia kevätpäiviä!

Tommi Virtanen

Piirikuvernööri 107-A

Ps. Olen saanut kauden aikana yhdessä kuvernööriini kanssa käydä mukavia keskusteluita tutustuessani klubeihinne. Toimintanne

Tavoitteet A-piirissä

- Viihtyminen klubeissa
- Yhdessä tekeminen ja verkostoituminen
- Lions-toiminnan näkyminen tekojen kautta
- Jäsenhankinta



Piirikuvernöörin tiedote

Maaliskuu — 2013-2014

Tommi Virtanen, LC Kisko

tommi.virtanen@lions.fi, 0400 127 152

Puoliso Päivi Orjala

Renginkuja 2, 25460 Kisko

www.lions.fi/a



Yhdessä tekemällä tavoitteisiin! – Tillsammans når vi målen!

on erinomaista, teette hienoa Lions-työtä hyvin monipuolisesti, omaa unelmaanne seuraten. Jos haluat vierailijan vielä kevään aikana johonkin tiettyyn klubi-iltaan, kokoukseen tai tapahtumaan, ota mahdollisimman pian yhteyttä allekirjoittaneeseen (tommi.virtanen@lions.fi).